



Глава ведомства поручил доложить о принятом процессуальном решении по уголовному делу о смерти женщины в медицинском учреждении Свердловской области



В СМИ размещена информация, в которой сообщается, что женщина, по мнению родственников, умерла из-за неправильно поставленного диагноза. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело. По итогам собранных следователями доказательств не установлено прямой причинно-следственной связи между проводимым лечением и наступившими последствиями в виде смерти женщины.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о принятом по уголовному делу процессуальном решении.

17 Июля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809686>